

主日禮拜程序

主後 2013 年 8 月 11 日上午十時

— 尊崇上主 —

序樂.....(肅靜默禱敬拜主).....司琴

宣召.....司會

聖詩.....第 453 首.....會眾

— 謙卑認罪 —

認罪*.....(默禱中向主認罪).....會眾

保證*.....(聖經保證的話).....牧師

榮光歸聖父上帝，榮光歸聖子聖神三位一體。
昔佇的現在佇的，將來亦永遠佇的，無窮無盡。阿們。

啟應.....“啟應文第 38 篇”.....司會/會眾

祈禱.....(司會領禱後，會眾同誦*主禱文).....司會

主聽阮祈禱，主聽阮祈禱，主聽阮祈禱，賞賜阮平安。阿們！

聖詩*.....第 317 首.....會眾

— 恭聽主話 —

聖經.....路加福音 12:32~40.....司會

獻詩.....『懇求主聽我祈禱』.....聖歌隊

講道.....『跟耶穌學理財』.....牧師

— 回應主愛 —

奉獻**.....(奉獻是教會會員與基督徒的本份與權利).....司獻

奉獻感謝*.....值日執事

歡迎/報告.....司會

聖工與肢體代禱.....牧師

頌榮*.....第 512 首.....會眾

祝禱*.....阿們頌.....牧師

殿樂.....(肅靜默禱).....司琴

(*會眾起立，不方便者請留坐)

(**新來的鄉親客人如果沒有預備或不太清楚奉獻的意義，可以不必參與)

【主禱文】阮在天裏的父。願你的名聖。你的國臨到，你的旨意得成，在地裡親像在天裡。阮的日食今仔日給阮。赦免阮的辜負，親像阮亦有赦免辜負阮的人。勿得導阮入於試，著救阮脫離彼個惡者。因為國，權能，榮光，攏是你所有，代代無盡。阿們。

《 肢體關懷與代禱事項 》

- (1) 請為身體欠安、心靈軟弱、新會友、訪客、慕道、出外的兄弟姐妹關心代禱及鼓勵，打電話互相「請安」。
- (2) 請為本教會擴建工程的順利代禱，求主帶領。

《 報告與通知 》

- (1) 歡迎兄弟姐妹來與我們一同敬拜上帝，也歡迎您繼續來參加本會聚會，禮拜後請留步參加主日學暨午餐交誼，同享主恩。
- (2) 今日下午一點正，在英語部辦公室，召開第二次提名會議，請提名委員準時參加。
- (3) 八月十四日(禮拜三)查經禱告會，上午十點，在本教會長輩室，查考民數記第 1~2 章，請踴躍參加。
- (4) 本年度資助墨西哥愛爾妮妮市(El Nino)貧困區學生事工定於 8 月 24 日前往當地訪問，有志參加的兄弟姐妹請向曾淑娟長老報名。
- (5) 北美華人基督徒教育大會 ABC 2013 定於 9 月 21 日在洛杉磯台福基督教會舉行，願意參加的兄弟姐妹請洽詢曾淑娟長老報名。
- (6) 從今年第二季開始，會計部將以簡表張貼於會計室外面的佈告欄。需要詳細資料的本教會兄弟姐妹，請向鄭省吾長老索取。
- (7) 王采菽姐新電話(714)983-2063，請兄弟姐妹時常打電話互相請安。

【本週金句】：路加福音 12:34

『因為您的財寶佇遐，您的心也欲佇遐。』(台漢本)

『因為你們的財寶在那裏、你們的心也在那裏。』(和合本)

『For where your treasure is, there your heart will be also.』(NIV)

【一年讀經計畫表】

8/12(一)賽 58-62	8/13(二)賽 63-66	8/14(三)耶 1-3
8/15(四)耶 4-6	8/16(五)耶 7-10	8/17(六)耶 11-14
8/18(日)耶 15-18		

【成人主日學課程】

8 月 11 日	聖經真理系列—舊約概論 大衛鮑森牧師主講 DVD
8 月 18 日	創世記縱覽(一)“聖經的基礎”大衛鮑森牧師主講 DVD

【週間聚會】

日期 / 禮拜	時間	本週各項聚會	聚會地點
8 月 14 日(三)	10:00am	查經禱告會—民數記第 1~2 章	本教會長輩室
8 月 14 日(三)	8:00 pm	北區小組查經班—創世記	陳有義夫婦府上

【聖工分擔】

	講道	司會	司琴	讚美	招待	司獻	備餐	清潔	獻花	音響	投影	值日	長執			
本主日	許明遠	曾淑娟	陳文玟	聖詩	林藍志	楊秀國	陳慈戀	Becky	Rob	Amy	Sean	林桂芳	林志明	李宗柏	徐良俊	詹美華
下主日	許明遠	曾淑娟	陳文玟	聖詩	洪卓忠	趙淑明	張景瓊	李芬蘭	林建君	林滿生	胡妙華	劉路得	林志正	李宗柏	徐良俊	詹美華
八月值月長執：長老：徐良俊：9/654-7816 執事：詹美華：5/402-5890																

上週出席人數

主日禮拜出席人數：92 人

在耶穌出來傳道的三年中，猶大一直與祂有密切的關係，可惜猶大所關心的，都是自己和金錢。他問祭司長們：「我把他交給你們，你們願意給我多少錢？」他們回答說：「三十塊錢！」如此他們便買了他的靈魂。猶大跳槽了，如今，他的名字成了背叛的同義詞。

像猶大一樣，我們也往往只關注自己的目標和敬拜自己的偶像。我認識一位女士，她傾盡所有來在她的圈子裏樹立自己的名聲；另有一位男士，他有一個重要的目標，就是在三十歲前賺到第一個一百萬。我也有同樣的傾向，就是太看重自己的夢想和穩固的經濟基礎。而基督強調自我犧牲，認為我必須與人分享我的時間、財富和才幹，這往往令我感到為難。

在最後晚餐上，耶穌竟然把餅和杯分給猶大享用。這件事對猶大有什麼影響呢？他有沒有重新考慮應否為金錢出賣耶穌？顯然，他沒有為之所動。

不過，耶穌被判死刑後，猶大曾嘗試挽回他所作的，可惜為時已晚；他流了無辜之人的血，感到內疚絕望，最後出去吊死了。在痛悔中，猶大感受到基督的生命在他的生命中的影響力。基督的生命對你又有甚麼影響呢？

《取自每日箴言》

~~~~~

聽道心得：

聖經中四個老人的典範

**老年人有智慧，但上帝既有智慧又有能力。老年人有見識，但上帝既有見識又有實行的能力。**（約伯記 12：12）

前兩個老人是撒迦利亞和伊利莎白。撒迦利亞說，他自己是個老人了，而他的妻子伊利莎白也已經垂垂老矣。天使加百列卻向他們預言了：他們將有個孩子，而且他的生命將結出豐碩的果實。但是邁向豐碩之路是必須走過危機的。結果，撒迦利亞因為不相信天使的預言，而有一陣子無法說話。為了在老人身上重新爆發出新的事物，通常都需要一段沈寂的時間，讓上帝在老人身上有新的作為，改變他們的生命。而老年人也必須在沈默中學習，相信上帝所應許他們的豐碩果實。

而另外兩個老人，則是結束耶穌童年的敘述的西面和安娜。這兩個老年人從他們的智慧中看出了基督的奧秘。他們看得更深，並且在全體以色列人面前表明了他們所見的。因此，他們兩個成了第一個宣揚耶穌基督福音的人。這正是老年人最重要的任務：指出藏在眾人之下的光。老年人的眼光比較深遠，他們可以看透事務的本質，他們可以看到隱而未現的光。  
摘自“遇見心靈”